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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, CELEBRADA EL 

DÍA 8 DE NOVIEMBRE DE AÑO 2016.  

 

Presidente: Buenas tardes compañeras, compañeros Diputados, solicito 

amablemente al Diputado Secretario José Ciro Hernández Arteaga, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión.  

 

Secretario: Buenas tardes, por instrucciones de esta Presidencia se va a pasar 

lista de asistencia  

 

Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior del Estado. 

 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente.  

El de la voz Diputado José Ciro Hernández Arteaga, presente. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, presente.  

Diputado Rafael González Benavides, presente.   

Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente.  

Diputada Irma Amelia García Velasco, presente.  

 

Hay una existencia de 7 Diputados integrantes de esta Comisión. Diputado 

Presidente existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

quince horas, con treinta y un  minutos, de este día 8 de noviembre de 2016.  

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado Secretario José Ciro Hernández 

Arteaga, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el Proyecto de Orden del 

Día.  

 

Secretario: Con gusto Presidente, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputado 

Presidente. 
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Presidente: Muchas gracias, una vez conocido el Proyecto del Orden del Día 

señalado, solicito a los integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del 

mismo se sirvan manifestarlo levantando su mano, en contra ninguno, abstención. 

 

Presidente: Compañeros Diputados ha sido aprobado el Orden del Día hecho de 

su conocimiento por 7 votos a favor, en contra ninguno y ninguna abstención. 

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputados, una vez aprobado el Orden del 

Día, citado con atención y encontrándonos reunidos los miembros de esta 

Comisión, los invito amablemente a ponerse de pie a efecto de proceder a la 

declaratoria formal de Instalación de este Órgano Parlamentario. En el Palacio 

Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la Asamblea denominada 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las quince horas,  

con treinta y tres minutos del día 8 de noviembre del 2016, se declara formalmente 

instalada la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior del Estado, que fungirá 

durante la LXIII Legislatura con Fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 

36 y 39 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso 

del Estado de Tamaulipas, así como en el Acuerdo número LXIII-12, mediante el 

cual se integraran las Comisiones Ordinarias y Comités de esta Legislatura. 

Muchas gracias y sean bienvenidos a esta Comisión. Pueden sentarse. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceder en su caso a desahogar las participaciones 

correspondientes. 

 

Presidente: Adelante compañero Glafiro. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola. Un comentario aprovechando bueno que 

todos de alguna manera presidimos alguna Comisión, parece ser que hay unos 

manuales de procedimientos, manuales de trabajo que establecen los 

lineamientos básicos de cada Comisión en el caso mío pues yo lo tengo, son del 

año pasado pero nos dan una buena base para saber cuál es la línea de trabajo, 

de procedimiento de nuestra función como parte de esta Comisión y de todas las 

Comisiones. Y me gustaría pues que de una vez cada Presidente si es acaso que 

existen en todas las comisiones pues lo tuviéramos para que supiéramos la base y 

el fundamento del trabajo que vamos a realizar no, entonces es una 

recomendación y de ser así pues que en la siguiente junta tuviéramos  ese manual 

para que tuviéramos fundamentos de trabajo. 
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Presidente: Muy bien, tomamos nota y lo turnamos a asuntos parlamentarios, 

alguien más. Adelante Diputada. 

 

Diputada Irma Amelia García Velasco. Si, solamente quiero felicitarte por esta 

comisión tan importante que la ciudadanía espera mucho de nosotros, ya que 

ahorita está la transparencia es lo primero en todo, entonces te deseo mucho éxito 

y esperemos trabajar todos juntos. 

 

Presidente: Muchas gracias. Alguien más. 

 

Presidente: Yo sí quisiera, adelante Diputado. 

 

Diputado Humberto Rangel Vallejo.  Bueno, igual que los demás Diputados, 

felicitar a todos los miembros de esta Comisión y hacer hincapié en algo que dice 

nuestra Compañera Diputada Irma Amelia García Velasco es algo muy importante. 

Estamos en una de las Comisiones sino es que de las más importantes del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, en donde por esta Comisión pasarán 

asuntos de muchísima importancia, asuntos que la ciudadanía está al pendiente 

que obviamente son las Cuentas Públicas que tenga la Auditoría Superior del 

Estado, yo creo en serio y lo hago partícipe de ustedes, que tenemos hoy en esta 

posición y esta comisión algo que puede ser histórico al hacer real que esta 

Comisión sea una comisión que sea activa y proactiva, que realmente decide y 

verifique las situaciones que incurran los diferentes Municipios del Estado de 

Tamaulipas y no nada más los Municipios sino también los diferentes funcionarios 

del índole tanto Municipal como Estatal, creo y de antemano sé que toda la gente 

que está en esta comisión, todos los Diputados que tengo el gusto de ser su 

compañero, estamos con la buena intención de poder servir a los tamaulipecos y 

bueno de antemano los felicito y les hago la moción para que juntos podamos 

realmente dar lo que el pueblo de Tamaulipas está pidiendo que son cuentas 

claras. Gracias Diputado Presente.  

 

Presidente: ¿Alguien más? 

 

Presidente: Bueno yo también quisiera expresar mi sentir, dado el caso que como 

cada quién de nosotros tuvimos una responsabilidad, una candidatura y bueno 

ahora ya asumimos un puesto designado por la ciudadanía, recogimos creo que 

cada quien muchas peticiones en cuanto a la situación que se vive en el Gobierno, 

tanto Estatal, Municipal y no se diga el Federal. A mí al menos me dijeron que 

esperaban que diéramos cuentas claras, independientemente también así de 
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revisar todas las cuentas que puede haber y que llame la atención y que bueno 

por falta de procedimientos o por no exponerse a tiempo o que no dan 

cumplimiento con las mismas o que los gastos sean demasiados y bueno no así 

encuadren las mismas, tenemos esa gran responsabilidad. Yo los invito a que no 

me dejen fallar, también así yo estaré aquí al pendiente, tienen en mi un amigo, un 

aliado, independientemente de partidos, creo que la responsabilidad es hacia el 

pueblo de Tamaulipas, no al color, no un partido y bueno vamos a darle con 

mucha dignidad. Gracias compañeros.  

 

Al no haber más participaciones en este acto, me permito invitarlos para que la 

próxima reunión que celebremos y atención a lo dispuesto por el artículo 43 inciso 

a) y de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado de Tamaulipas, hagan llegar propuestas de actividades que sirvan con 

base para elaborar el Programa Anual de Trabajo de esta Comisión. 

 

Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco la 

presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta Comisión, mucho 

éxito y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos 

tomados en esta reunión siendo las quince horas con cuarenta minutos del día 8 

de noviembre del 2016. Muchas gracias.  

 


